

ZAVOD ZA HITNU MEDICINU ZADARSKE ŽUPANIJE

Ivana Mažuranića 28, 23 000 Zadar

Tel:023/627-180

Fax:023/627-185

e-mail: [ravnatelj@zhmzz.hr](mailto:ravnatelj@zhmzz.hr)

Ur.br. 01- *2286* /2017



Zadar, 24. listopada 2017. godine

1. Božidar Longin, župan Zadarske županije
2. Bernard Maruna, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade Zadarske županije
3. Željko Ivković, predsjednik Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Zadarske županije

**Predmet: očitovanje povodom zahtjeva Marka Pupića-Bakrača, vijećnika u Županijskoj skupštini Zadarske županije**

Poštovani,

Vezano za zahtjev Marka Pupića Bakrača, vijećnika u Županijskoj skupštini Zadarske skupštine, a koji ste Vi zaprimili, ovim Vas putem obavještavam da su u Zavodu za hitnu medicinu Zadarske županije (u daljnjem tekstu: Zavod) provedeni brojni inspekcijski nadzori i to:

-14. prosinca 2016. godine Inspektorat rada, Ispostava Zadar, nadzor su obavile: Ines Meštrović, dipl. iur i Vesna Dunić, dipl. iur.,

-10. travnja 2017.godine Inspektorat rada, Ispostava Zadar, nadzor obavila Ines Meštrović,dipl.iur.,

-27. travnja 2017.godine Služba zdravstvene inspekcije Ministarstva zdravstva, nadzor obavile: Danijela Mandić, viši zdravstveni inspektor i Ariana Filipčić, dipl. san ing.-zdravstveni inspektor,

-19. svibnja 2017. godine Inspektorat rada, Ispostava Zadar, nadzor obavio: Oliver Kovačević,dipl.ing., inspektor zaštite na radu,

-01. srpnja 2017. godine Inspektorat rada, PU Rijeka, Ispostava Senj, nadzor obavio Željko Novak,dipl.ing.stroj., viši inspektor rada,

-19. srpnja 2017.godine Inspektorat rada, PU Rijeka, nadzor obavila mr.sc.Nataša Sgardelli Car, viša inspektorica rada,

-19. srpnja 2017.godine Inspektorat rada, PU Rijeka Ispostava Senj, nadzor obavio Željko Novak, dipl.ing.stroj., viši inspektor rada,

-25.-29. rujna 2017. godine Uprava za finacijsko upravljanje, unutarnju reviziju i nadzor Ministarstva financija, nadzor izvršili: Vlado Jaguljnjak, voditelj Odjela i Ana Jelenić, viša inspektorica.

Niti jedna od gore navedenih inspekcija, a koje su obavile nadzor u Zavodu, nije utvrdila nikakve nepravilnosti koje u svom zahtjevu navodi Marko Pupiće-Bakrač.

Slijede odgovori na pitanja kako ih je postavio Marko Pupiće-Bakrač u svom zahtjevu:

1. Sva zapošljavanja provode se u skladu s propisima, a natječaji i rezultati natječaja objavljuju se na web stranicama Zavoda.

Za radno mjesto glavne sestre i voditelja nadzora i edukacije ne provodi se javni natječaj već se temeljem čl. 30. Statuta Zavoda i čl. 9. Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta biraju odlukom ravnatelja između radnika Zavoda koji udovoljavaju potrebnim uvjetima, a u Zavodu su zaposleni na neodređeno vrijeme temeljem javnog natječaja. Glavna sestra Grozdana Babić udovoljava svim kriterijima te je na to mjesto postavljena odlukom bivše ravnateljice Davorke Krnčević od 15.ožujka 2014.godine.

Ines Orlović i Luka Orlović zaposleni su nakon odustajanja dvoje djelatnika. U prilogu Vam dostavljam njihove izvještaje.

U tijeku turističke sezone postoji potreba za zapošljavanjem pomoćnog osoblja, a na zahtjev voditelja ispostava. Pošto se radi o manjim potrebama koristimo usluge „student servisa“. Svih dosadašnjih godina je bilo potrebe za tim, a očekivati je i da će u narednim godinama biti potrebe za takvim zapošljavanjem s obzirom na povećani opseg posla tijekom turističke sezone.

2. Od 29. do 30. travnja 2016 g. održani su Dani hitne medicine u Varaždinskoj županiji. Ravnateljica Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu, prim. Maja Grba Bujević, uputila je poziv ravnateljima svih zavoda za hitnu medicinu da se odazovu navedenom događaju jer su se odvijale brojne aktivnosti vezane za reforme hitne službe. Rezervaciju smještaja odradio je Organizacijski odbor, a račun je plaćen karticom Zavoda umjesto predračunom. Supruga je s dvoje djece u isto vrijeme bila u privatnom posjetu u Zagrebu te mi se pridružila jednu večer. Tražio sam u hotelu posebno račun za njihove troškove ali u hotelu su mi rekli da su već ispitali račun i da ga ne mogu mijenjati. Nakon dolaska s puta napravio sam grešku i dao tajnici dokumentaciju za obračun putnog naloga. Naknadno sam navedene troškove: boravišnu pristojbu u iznosu od 27,00 kn i njihove troškove smještaja u iznosu od 783,00 kune platio izravno na žiro račun Zavoda.

3. Navedena vozila, po nalogu ravnatelja, koriste djelatnici Zavoda i to od vozača, skladištara, pomoćnog skladištara, medicinskih sestara/tehničara i liječnika i to isključivo u službene svrhe.

U Zavodu postoji Pravilnik o korištenju službenih vozila po kojem ravnatelj i zamjenik vozila mogu koristiti 24 sata vezano za posao (izlazak na teren, procjena štete, kvarovi na vozilima i raznoj komunikacijskoj opremi, kontrola po ispostavama koje su nalaze po cijeloj županiji, izvanredni nadzori djelatnika, vozila i opreme, kontrola zaštite na radu). Kilometraže po vozilima trenutno nisu dostupne jer su putni radni listovi predani određenim državnim tijelima povodom njihovih zahtjeva.

Napominjemo kako Zavod ima ispostave u **Gračacu** na adresi Nikole Tesle 20 (5 timova T2 koji se sastoje od dva člana – med. sestre/tehničari, ukupno 10 zaposlenih na neodređeno vrijeme); u **Benkovcu** na adresi Stjepana Radića 14 (5 timova T1 koji se sastoje od dr. medicine, med. sestre/tehničara i vozača ili med. sestre/tehničara, ukupno 15 zaposlenih na neodređeno vrijeme); u **Starigradu Paklenici** na adresi Željka Nekića 13, Seline (5 timova T2 koji se sastoje od dva člana – med. sestre/tehničari, ukupno 10 zaposlenih na neodređeno vrijeme); u **Ninu** na adresi Put Grgura Ninskog 14 (5 timova T2 koji se sastoje od dva člana – med. sestre/tehničari, ukupno 10 zaposlenih na neodređeno vrijeme); u **Pagu** na adresi Prosika 17 (5 timova T1 koji se sastoje od dr. medicine, med. sestre/tehničara i vozača ili med. sestre/tehničara, ukupno 15 zaposlenih na neodređeno vrijeme); u **Preku** na adresi Put Vele Luke 6, Kali (5 timova T1 koji se sastoje od dr. medicine, med. sestre/tehničara i vozača ili med. sestre/tehničara, ukupno 15 zaposlenih na neodređeno vrijeme); u **Biogradu na moru** na adresi Matije Ivanića 6 (4 tima T1 koji se sastoje od dr. medicine, med. sestre/tehničara i vozača ili med. sestre/tehničara, ukupno 12 zaposlenih na neodređeno vrijeme); u **Posedarju** na adresi Marinka Vedrića 9 (5 timova T1 koji se sastoje od dr. medicine, med. sestre/tehničara i vozača ili med. sestre/tehničara, ukupno 15 zaposlenih na neodređeno vrijeme) te, naravno, **sjedište Zavoda u Zadru** na adresi Ivana Mažuranića 28 (10 timova T1 koji se sastoje od dr. medicine, med. sestre/tehničara i vozača ili med. sestre/tehničara te 5 timova Prijavno dojavne jedinice koji se sastoje od 2 med. sestre/tehničara, ukupno 40 zaposlenih na neodređeno vrijeme). Svi timovi T1, T2 i u PDJ rade 24 sata dnevno, dakle i izvan radnog vremena uprave Zavoda (radno vrijeme uprave je svaki radni dan od 07 do 15 sati). Upravo zbog 24-satnog radnog vremena timova T1, T2 i u PDJ postoji potreba obilaska, dostave i drugih poslova u ispostavama Zavoda. Ispostave obilaze učestalo ili ravnatelj ili zamjenik ravnatelja (po našem planu), a dostavu i tehničku pomoć obavljaju ovlašteni radnici Zavoda.

Zavod posjeduje četiri osobna vozila te su se po mom nalogu vozila i počela obilježavati pripadajućim oznakama i prije kupnje Mazde 3 registracijskih oznaka ZD 546 IK. Nažalost oblik, veličina i sam izgled nisu udovoljavali konfiguraciji vozila te smo odustali od postavljanja oznaka do pripajanja sanitetskog prijevoza Zavodu. Budući da je u tijeku proces pripajanja sanitetskog prijevoza iz Doma zdravlja Zadarske županije, vjerujem da ćemo do kraja tekuće godine obilježiti sva vozila.

4. Odlukom o naknadi štete Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: HZZO) od dana 11.01.2016.godine određeno je da je Zavod dužan nadoknaditi štetu HZZO-u u iznosu od 1.696,29 kn. Dakle, HZZO je donio odluku da Zavod treba nadoknaditi štetu u određenom iznosu, a ne ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu Zadarske županije. S obzirom da se naprijed navedena Odluka temelji na izvješću o provedenoj kontroli HZZO-a u Zavodu te da je u tom izvješću navedeno na koji je način šteta nastala, odnosno koji radnik Zavoda je tu štetu prouzročio, Zavod je od tog radnika štetu i nadoknadio.

Od strane Hrvatske komore medicinskih sestara (u daljnjem tekstu: HKMS) pisanim smo putem obavješteni da je pred tijelima Komore u tijeku postupak kojim će se utvrditi eventualne povrede odredbi Etičkog kodeksa medicinskih sestara, Zakona o sestринstvu kao i drugih pravnih propisa od strane med. sestre Nikoline Šarić.

U privitku Vam dostavljamo pisane materijale kojima potvrđujemo navode iz ovog očitovanja.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- Naslovu,
- Pismohrana, ovdje

Ravnatelj:  
Predrag Orlović, dr. med.

